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ПРЕС-РЕЛІЗ, ДОСТУПНИЙ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ З 15 КВІТНЯ 2023 р. 

 

Ігри як мова, зрозуміла кожному, — святкуймо День ігор у суботу, 22 квітня  

 

Цього року День ігор святкуватиметься в суботу, 22 квітня.  Темою цього святкування є 

використання ігор як мови, зрозумілої кожному, і нагадування про те, що для 

спільних веселощів слова не потрібні. Запрошуємо всіх — людей будь-якого віку, 

людей, які розмовляють на будь-якій мові, і людей, які мають особливі потреби. 

Долучайтеся до Дня ігор і заходів, що проводитимуться протягом тематичного тижня. 

Національний День ігор проводитиметься в суботу, 22 квітня. Увесь тиждень, що йому 

передуватиме (з 17 по 22 квітня), буде присвячений іграм. Наша мета — спільні 

веселощі й позитивні почуття, що дарують нам ігри. Згідно з Конвенцією ООН про права 

дитини, діти мають право на гру. 

– Але дорослим іноді важко долучатися до ігор і грати. «Протягом тематичного тижня ви 

зможете пограти у безліч різних ігор з дітьми й дорослими», — каже Кароліна Ламрот 

(Karolina Lamroth), координатор програми Дня ігор організації Mannerheim League for 

Child Welfare. 

Темою цьогорічного ігрового тижня є використання ігор як мови, зрозумілої кожному. 

Навіть якщо ми розмовляємо різними мовами, гра дарує нам можливість налагодити 

зв'язок між нами. Ми запрошуємо не лише дітей, які розмовляють різними мовами, але 

й дітей, які мають особливі потреби. Багато дітей з особливими потребами 

використовують допоміжні засоби для спілкування в ході повсякденного життя. Активні 

ігри, де слова не дуже важливі, будуть цікавими і для них. 

– Ігри допомагають нам знову відчути себе безтурботними. «Ігри — це цікавий досвід і 

захоплюючі відчуття, нові способи спілкування з друзями або навіть можливість 

подолати свій страх перед чимось незнайомим і лякаючим», — каже Анна-Марі 

Лайтіла (Anna-Mari Laitila), виконавчий директор організації Mahdollisuus Lapselle ry, 

яка займається роботою з дітьми, які мають особливі потреби. 

Мережа проведення Дня ігор координується MLL і включає понад 50 різних 

організаторів. Наша мета — нагадати про важливість і позитивний вплив ігор, 

незалежно від віку або національності. Щоб спростити участь для бажаючих, цього року 

прес-реліз з інформацією про ігровий тиждень і День ігор публікуватиметься фінською, 



 

шведською, англійською та українською мовами. На додаток до прес-релізу ми також 

переклали на різні мови 14 порад щодо того, як приймати участь у іграх. 

Заходи до Дня ігор проводяться по всій Фінляндії. Будь-хто може організувати ігровий 

захід — якщо він безкоштовний і відкритий для всіх. До заходів долучилося багато 

різних організаторів, включно з місцевими представництвами організації Mannerheim 

League for Child Welfare, бібліотеками, музеями й церквами. Перелік усіх заходів, що 

проводяться в рамках Дня ігор, див. за посиланням https://leikkipaiva.fi/leikkipaiva-

2023/leikkipaiva-tapahtumat-2023/ 

Ігри — не лише одне з прав дитини, але й корисна справа для дорослих. Спільні ігри 

між дітьми й дорослими дозволяють відволіктися від нашого метушливого життя й 

гонитви за успіхом. Мережа організаторів заходів Дня ігор сподівається, що протягом 

ігрового тижня люди будь-якого віку зможуть вийти за рамки повсякденного життя й 

поринути в захоплюючий світ ігор! 

 

Додаткова інформація:  

 

Кароліна Ламрот (Karolina Lamroth) 

Координатор програми Дня ігор (Coordinator of the Play Day programme) 

Mannerheim League for Child Welfare 

Ел. пошта: karolina.lamroth(at)mll.fi 

Тел.: +358 50 4635 615 

 

День ігор пропонує доросли і дітям щодня протягом усього року грати в цікаві ігри. 

Програма Дня ігор створена для популяризації ігор і заохочення людей поринати в них. 

Докладнішу інформацію та ідеї для ігор див. за посиланням leikkipäivä.fi, leikkipankki.fi 

 


